

新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控 工作简报

(第四期)

安徽农业大学经济技术学院办公室

2020年2月7日

全面贯彻落实省委省政府和省教育厅决策部署 坚决把疫情防控工作抓实抓细

春节以来，学院党政领导班子和各处室、系部深入学习习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神，全面贯彻落实省委省政府和省教育厅决策部署，把新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作作为当前重大政治任务、最重要的工作和头等大事来抓，以一严到底的态度、一控到底的决心，坚决把疫情防控工作抓实抓细。

一是按照党中央、国务院及省委、省政府防控工作部署，根据《安徽省人民政府办公厅关于延迟企业复工和学校开学的通知》要求，发布了《安徽农业大学经济技术学院关于延迟开学的通知》，把学院开学时间延期至2月17日之后，要求所有学生一律不得提前返校，具体开学时间，将另行提前通知。学院各处室、系部不得组织任何形式的线下集中教学活动和集体活动。全体教职工春节假期延长至2020年2月9日，在落实各项疫情防控工作任务时，为减少人员接触压力，部分工作可在家网上办公，部分岗位也可轮流值班。并通过学院网站、微信群、公众号，将通知内容推送到每位师生知晓。

二是通过学院网站、工作群、微信群、公众号，向全院师生及学生家长推送省教育厅《致全省各级各类学校党组织书记和校（园）长的一封信》、《致全省广大学生和家長的一封信》、《致全省教师的一封信》。2月1日上午，学院防控领导小组召开紧急会议，再部署、再落实疫情防控各项工作。学院各处室、系部积极行动起来，全力做好疫情防控工作。严格执行“日报告、零报告”制度，每日均在12:30前通过网络形式排查学生和教职工身体情况，一日一摸排，一日一反馈；对去过重点地区或与重点地区人员有接触者，加强家校联系，每天动态持续关注和精准掌握学生身体情况，掌握流动情况和去向，并及时汇报；对校园内公共区域、楼宇楼道、卫生间进行消毒，外来人员严禁进入校园，暂停图书馆、风雨操场、运动场、实验实训室等公共场所对外开放，在校园道路、楼宇设置一次性口罩专用回收垃圾桶，每天定时消毒两次，并按规定程序定时回收销毁一次性口罩。

三是持续推进疫情防控各项工作，并在落实中抓实抓细。至2月4日，已编发3期新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作简报，向全体师生通报学院疫情防控信息以及工作进展情况，宣传普及疫情防控知识等。并及时上报省教育厅新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室。

四是充分发挥学院各级党组织的战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用。向全体教工和学生党员转发推送《中共安徽省委致全省各级党组织和广大党员干部的一封信》和《中共安徽农业大学经济技术学院委员会致全体共产党员的倡议书》、《关于在疫情防控中充分发挥党组织和党员作用的通知》，要求全体党员提高政治站位，切实增强坚决打赢疫情防控阻击战的责任感和使命感；强化责任担当，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用；践行初心使命，发挥党员先锋模范作用。

处室、系部防控疫情动态

教务处 组织网络会议，学习《教育部应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组办公室关于在疫情防控期间做好普通高等学校在线教学组织与管理工作的指导意见》；开展疫情期间的在线学习方案设计。其中特别关注课程资源质量、在线教学课堂纪律和考试纪律要求、学生学习评价措施等管理措施，保证“停课不停教，停课不停学”；督促各系专职、兼职、外聘教师，疫情期间认真备课，保证随时能够开展新学期的教学活动。

学生处 落实学院延期上班和开学的通知要求，要求辅导员老师通过多种途径发布通知，全力做好疫情防控期间各项决策部署和政策决定的信息及时传达；组织师生参加防疫健康教育公益课学习活动；通过每日更新学生个人信息摸排，要求各系部务必确保一日一更新，各项内容严谨，各种数据一致，各种采集真实，各种表达准确。尽力做到摸排情况不留死角，统计信息全面精准，学生情况掌握透彻，健康监测真实可靠，包联对接无缝到位，反馈情况及时清晰，筑牢学生疫情防控高墙。

团委 组织学生干部拍摄了最新一期祈福武汉视频，为白衣天使们加油！并通过团委官方QQ在师生中广泛传播，发挥思想引领，弘扬正能量。

经济管理系 积极配合学院做好疫情防控工作，做好大学生的关怀和引导工作，坚持实时掌握教职工和学生的身体状况与日常报备工作，要求全体教师按照学院要求做好在线教学组织与管理工作的，号召全体教职工党员和学生党员践行初心使命，在这场“战疫”中充分发挥先锋模范作用和党支部战斗堡垒作用，带头做好防疫宣传教育与防护工作。

园林与艺术系 及时传达中央及省、市、校各项决策部署和应急指挥部工作通知，积极做好线上教学相关准备工作；号召党员同志主动承担党组织分配的各项工作任务，做好模范带头作用；要求各年级辅导员密切关注、掌握学生流动情况，指定专人落实学生有无感染或疑似情况的每日报告制度，若未及时回复，将逐个电话联系家长问明原因。每天在群里与班干部一起进行传染病预防控制知识的宣传，通过分享学校公共平台微信公众号等，向学生推送传染病防控知识和教育厅及学院的通知。

人文社科系 组织师生党支部深入学习贯彻落实习近平总书记关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控的重要指示批示精神和 学院党委对系部党组织和全体党员的倡议和工作要求，要求全系师生思想上高度重视，并严格遵照执行。发挥学生党员、优秀学生干部在专业、年级和班级中的带头作用，引导同学们科学防护、主动作为；教师党员带头引导疫情防控、关心关爱同事，坚守岗位，主动学习探索线上教学，互帮互助。

机械工程系 号召全系党员：1、做好表率，不信谣、不传谣，坚决贯彻落实国家各项疫情防控工作要求；2. 主动宣传疫情防控知识，带动身边人正确做好疫情防控；3. 坚守岗位，履行职责，积极参与值班值守。

工商管理系 一是号召全体党员，入党积极分子在疫情防控中发挥先锋模范作用；二是在学生班级群里时时提醒学生关于预防的一些措施，新动态，新消息等。充分发挥班团组织的作用，每个班团委员负责10位左右同学的每日情况，做到不遗漏每一位同学；三是组织全系教师网上学习疫情防控期间普通高等学校在线教学组织与管理工作的指导意见，学习线上教学平台的使用，为开学提前做准备；四是鼓励教师线上开展指导学生技能大赛工作，酒店管理教研室开展QQ群集体通话，每日

定时组织学生在线辅导，探讨技能大赛相关内容；五是组织具有心理指导教师资格的教师编辑相应的心理辅导手册，加强疫情期间学生的心理辅导工作。

国际教育学院 学院通过QQ、微信群等网络途径对教职工及全系学生进行疫情防控宣传教育，组织学生和教师学习习总书记、李克强总理的重要指示精神；各年级辅导员认真摸排了学生及学生亲属有无从湖北返乡或假期去湖北相关人员信息并上报。要求教师和全体学生疫情期间尽量不出门，禁止参加聚集性活动；针对正在海外留学的学生，组织辅导员通过QQ、微信等网络途径认真摸排学生近期状况。转发党中央、国务院和省委、省政府的疫情防控决策部署以及相关文件，让身在海外的留学生了解国内疫情防控知识，传递国内疫情防控措施，传播正能量。

报：省教育厅新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控领导小组办公室，
学院领导

发：学院各处室，系部
